

科技文化藝術節 — 成長·夢·飛翔 之

我們的生活很精彩-----記澳門科技大學開放日

【校慶特訊】（學生記者 薛倩楠）

2011年3月27日校慶日，大學舉辦了開放日—Open Day。上午10點30分，N座大堂聚集了不少師生，他們熱切期待“開放日—開幕儀式”的啟動。11點30分，許敖敖校長致辭後，與嘉賓們一起主持了開幕剪彩，隨著許校長宣佈開幕開放日的活動正式開始。場外雖然陰雨綿綿，但出席活動的師生員工依然興致盎然。

甫進N座大堂，擺滿了各學院和部門的介紹展板，展示了大學的教學成果功能配套以及科研項目等，大堂的螢幕上還有學校的宣傳片，展現了大學及學生的榮譽和風貌。設在N座的活動很多，有學生課外活動成果展覽，有中醫藥標本的展出，還有熊貓設計比賽獲獎T恤及帆布環保袋的義賣活動等等。

來到B座，大堂有街頭魔術正在表演。魔術師用一枚小小的硬幣玩出了許多花樣，記者雖然離表演者很近，但是那快速的手法仍沒有讓記者看出破綻，不得不佩服表演者紮實的表演功底；魔術師拿在手上的硬幣眨眼間轉到了桌上、到了撲克牌裡、到了口袋裡，令人不可思議。雖然在電視上見過很多類似的表演，但這樣的近距離表演還是讓記者及在場觀眾大呼神奇。

到達四樓407課室，我們到了科技的力量。這裡展示了用編程做出的高度仿真的粒子運動、天體觀測的結果，還有通過電腦圖形學發明出的應用，令參觀者歎為觀止。而405課室則展示了澳門歷史建築物的三維立體，戴上3D眼鏡，讓人身臨其境，參觀了一次澳門歷史建築物。而這三維立體動畫的製作者是本校資訊科技學院的學生，實在令記者佩服。這個動畫把建築物的每一個細節都展示

了，從柱子上的裝飾，到臺階，窗戶，玻璃，牆面，做的惟妙惟肖。讓人觀看的時候有點分不清現實與虛擬的感覺。

C 座二樓，展示了人文藝術學院藝術設計專業學生的作品，這裏有各種各樣的建築空間模型。有草原風格的建築，同時亦有 C 座二樓的設計方案，各種各樣的美妙建築不禁讓人陶醉其中。在校園中隨處可見藝術設計專業學生的作品：N 座門前美麗的彩色樹，D 座前地上五顏六色的馬賽克，微笑的樹叢.....藝術的氣息讓我們的開放日更加精彩。

除了這些，還有 E 座休憩區的中醫藥學生的養生展示和診療區，當你累了也可以來這進行有效的推拿，有興趣的還可以瞭解有關養生的知識；在 A 座，你可以看到國際旅遊學院的成果展示，還有創意風箏比賽；在 J 座，你可以欣賞到中國各地區的不同人文風采介紹，共用文化之旅會讓你領略到各個省份的魅力；在 H 座，你可以充分感受到人體的偉大.....

這就是我們的開放日，這就是我們精彩的校園生活。